



对口升学填报志愿流程有啥

“12345”热线答疑解惑

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)2022年山西省对口升学填报志愿时间如何安排?考生的录取成绩如何计算?填报志愿对计算机有什么要求?填报志愿的流程是什么?6月27日,太原市12345政务服务便民热线针对2022年山西省对口升学填报志愿相关问题汇总解答。

市民咨询
2022年山西省对口升学,考生的录取成绩如何计算?
热线回复
外语类、美术类、音乐类、舞蹈类、表演类的录取成绩分为文化素质总成绩和专业测试成绩,文化素质总成绩为文化素质成绩和奖励照顾加分的总和;其他专业类别考生的录取成绩为文化素质总成绩。

市民咨询
2022年山西省对口升学填报志愿对计算机有什么要求?
热线回复
计算机CPU主频在2GHz或以上,内存2G或以上,硬盘剩余空间在10G以上,显示器分辨率为1024×768像素或以上。计算机须使用Windows操作系统;须安装有防病毒软件,且软件为最新版本,对计算机进行全盘杀毒。计算机须接入互联网,网络带宽4M或以上。



市民咨询
2022年山西省对口升学填报志愿的流程是什么?
热线回复
打开浏览器,在地址栏内输入网址:<http://www.sxszx.cn>,进入“山西招生考试网”,在首页右上方点击菜单栏“考生登录”,选择并点击“对口升学考试考生网上服务平台”,选择“对口升学考试→2022年对口升学网上填报志愿入口”,考生按要求输入“考生号”“密码”“验证码”,点击“登录”,初始密码为考生身份证号后8位。首次登录系统时,必须修改密码,修改密码后须重新登录系统方可填报志愿。系统要求考生密码应由8位数字或字母构成,其中字母区分大小写。为安全起见,建议考生密码同时包含数字和字母。进入填报志愿页面后,考生应认真阅读填报说明和有关提示,按要求填报院校、专业。网上完成录入志愿操作后,考生必须点击志愿填报页面下方的“确认提交”按钮。确认提交成功后,在规定时间内,考生可查看、修改自己填报的志愿。如确认自己所报志愿无误,考生应点击“安全退出”按键,退出志愿填报系统,谨防他人篡改自己的志愿。

微站“3圈1行”服务辖区居民

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)“只打了一个电话,就办好了新生儿医疗保险,网格微站的服务太好了!”6月27日,杏花岭区大东关街道红沟路东社区的居民张女士说。为服务好辖区居民,该社区第一网格微站实施“3圈1行”工作法,得到了一致好评。

前段时间,因刚出生的孩子黄疸过高,需要住院治疗,张女士给网格员打电话了解新生儿医保办理问题。考虑到张女士刚生完孩子,其

丈夫要往返于家和医院照顾她和孩子,网格员立即和社区负责医保工作的同事了解相关流程,很快就帮助张女士完成了新生儿医疗保险参保。

据介绍,网格微站成立后,红沟路东社区第一网格的工作人员通过逐户调研,准确掌握居民需求,探索实施“3圈1行”工作法。即打造红色党建圈,依托“党建+”理念,与驻地单位、居民群众结对共建,推动党员“亮身份作表率”,以党建带群建、

以群建壮党建;打造橙色便民圈,针对居民不同需求,分类建立ABC三档服务模式,为群众提供“点单式服务”;打造绿色服务圈,倡导绿色健康生活方式,成立五支特色志愿服务队,将新时代文明实践工作做深做实。

此外,该网格还成立了道德银行,对志愿者实行积分制管理,将德治与自治有机结合,构建“受助-助人-互助”“奉献-回报-奉献”的党建服务新模式。

大树断枝悬空 社区及时除险

本报讯(记者 郭晓华)丽珠花园小区一棵大树的树枝被大风吹断,悬在空中十分危险。建机巷社区网格员发现这一情况后,立即上报社区书记。6月25日,社区找来专业工人修剪大树,彻底消除了安全隐患。

这棵大树位于丽珠花园小区1

号楼,枝叶十分茂盛。前几日刮大风,大树一根十分粗壮的树枝被吹断,悬在了空中。大树下是小区通道,悬着的树枝随时都有可能掉落,存在安全隐患。6月25日,建机巷社区网格员张玉静在巡查过程中发现这一情况后,立即上报社区书记

何艳兵。考虑到事情的严重和紧急性,何艳兵立即联系第三方专业团队对树木进行修剪。经过一天的作业,树枝修剪完毕,作业人员还将修剪下的树枝及时清运,保证小区道路畅通。

汗水浸湿她们的红马甲

“大娘,你别急,我马上就到!”6月24日,正在网格区域巡查的校尉营社区网格员俎小平,接到居民王大娘打来的电话,立即前往王大娘家。

“这么热的天还让你辛苦跑一趟,实在不好意思!”见俎小平满头大汗,衣服都被汗水浸湿,王大娘脸上满是歉意。原来,老人想要办理退休认证,因不会使用手机,一直无法办理,就想到了她。“不辛苦,这就是我们的工作!”俎小平不仅帮老人进行了退休认证,还下载了“国家反诈中心”APP,为她讲解反诈骗常识,提高老人的防诈骗意识。俎小平负责的网格内,共有4栋楼院、445户、1000多人。

从王大娘家回到社区,俎小平刚脱下被汗水浸湿的红马甲,电话又响了:“你好,是社区网格员吧?你快过来看看,我们楼门口堆了很多杂物,堵得人都快出不去了!”俎小平赶忙

穿上红马甲再次出发。出办公室的那一瞬间,热浪扑面,阳光刺眼,她用记录本挡在头顶,继续赶往现场。来到现场,俎小平发现居民楼楼门口堆满了砖块、纸箱、木板等废旧物品,不仅影响居民出行,还存在安全隐患。她挨家挨户敲门询问,了解到这些废弃物品是一户刚搬进来的租户堆放的。但她找到这名租户时,对方表示,这些东西是前一位租客留下的,他没有义务清理。在俎小平的耐心劝说下,这名租户终于同意清理废旧物品。居民们看到网格员顶着烈日来回奔波十分不易,纷纷上前帮忙,很快将废旧物品清理干净。

“你好,云路街棉花巷有一处住宅楼上正在安装雨棚,不停地往下掉石块,非常危险,你们快过来看看!”开南社区网格员赵迪接到电话,立即前往现场。居民楼上,电钻声响个不停,砂砾、碎石不断落下,路人经过纷纷绕行。赵迪立即联系施工单位。

随后在楼下设置了警戒线,问题得到及时解决,赵迪松了口气。

距离棉花巷不远的电力承装宿舍,铁匠巷社区网格员郭雁正捂着口鼻,看着该小区门口的垃圾堆直皱眉。由于连着几天无人清理,垃圾桶旁堆满了垃圾。天气炎热,这些垃圾臭气熏天十分影响小区环境。郭雁拍照后,及时上报社区主任。经过多方协调,环卫部门赶到现场将垃圾清理干净。问题得到及时处理。

当天太原气温高达35摄氏度,像俎小平、赵迪、郭雁一样,网格员们依旧奔波在网格内的大街小巷居民楼院。

记者 郭晓华



● 自制香囊预防夏季蚊虫

本报讯(记者 侯慧琴)“这个香囊正好可以给我小孙子用,以后去外面玩也不怕有蚊虫咬了。”6月25日,刘阿姨缝制好香囊,开心地说。眼看进入盛夏,老军营街道劲松社区请来中医,为居民介绍三伏天的中医养生知识,并带大家自制香囊,传承中医文化。

“何以致叩叩,香囊系肘后。古人以香囊相赠,代表着一份情深意重……”当

天上午,中医张大夫应邀来到劲松社区,为居民分享夏季养生知识。三伏天该怎么吃,高血压、冠心病、糖尿病患者该如何养生,夏季应如何锻炼……张大夫深入浅出地讲解,帮助居民做好自我健康管理。

随后,他带领大家,用布头、彩绳、针线缝制香囊,并填入艾叶、藿香等。做好自制香囊,闻着淡淡的药香,居民感受到中医文化的魅力。

● 施工渣土影响环境 社区协调清理

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 张莹)最近几天,正在进行老旧小区改造的柴市巷工商局宿舍,产生不少渣土,导致小区外的小巷内满是灰尘,十分影响环境。6月26日,柴市巷社区了解到这一情况后,联系施工方和环卫部门对这些渣土进行清扫,及时解决了这一问题。

6月26日,柴市巷社区网格员接到居民反映,工

商局宿舍外的小巷内满是渣土十分影响环境。网格员赶到现场后发现,工商局宿舍正在进行老旧小区改造。车辆进出小区的过程中,在小区外的巷子里撒了不少渣土。网格员将此事上报社区,施工方清扫了小巷内的渣土,随后,社区与环卫部门对接,找来环卫人员清洗了小巷路面。经过半个小时的努力,小巷恢复原貌。

太原创卫在行动

停水通知

兹因配合地铁1号线施工,需对供水管线进行改迁,定于2022年6月28日15时——2022年6月29日15时在下列区域实施停水:

东中环路西(长风东街——学府东街)

龙堡街(双塔南路——东中环路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2022年6月27日